

# 反哺家乡 回报社会

## 罗山在郑州成立商会实现“抱团发展”

**信阳消息** (陈世军 何梦琳 范勇军) 11月15日,郑州罗山商会成立大会在郑州永和铂爵国际酒店隆重举行,郑州罗山籍商人从此将有了一个共同的“家”,大家将实现“抱团发展”,为家乡的经济共同发展出力献策。

大会选举产生了郑州罗山商会新一届领导班子,民生药业集团执行总裁、五百会常务副理事长吴继忠先生当选为商会会长,洛阳中超新材料公司董事长裴广斌、九旭商贸公司总经理张常贤、华智酒店管理公司董事长张华友、威尔曼医药公司董事长沈群

忠、金牛管业总裁马梅、信威路桥公司董事长杨长威、城开集团副总裁张军等当选为副会长,会议还对监事长、秘书长、副秘书长候选人进行了提名推荐和任命。

该商会是由在郑州创业的各类罗山籍工商企业自愿联合组成的地方联合性非盈利社会组织。商会秉承“整合资源、信息共享、优化组织、共谋发展”宗旨,密切与当地政府及有关部门的联系,依法保护会员正当经营创业活动,维护会员合法权益,团结带领全体会员充分发挥综合群体优势,立足郑州,服务郑州,回报家乡,引导广大会员

彼此间进行交流合作,促进彼此共同发展。目前,商会已经发展会员200多家,从业范围涉及房地产、园林、餐饮、物流、传媒、食品、文化等几十个行业。

会长吴继忠表示,郑州罗山商会,是政府联系郑州罗山籍经济人士的桥梁纽带,为广大会员提供更好的沟通、交流和发展的平台,也为广大会员提供了回馈家乡、服务社会的良好途径。将充分发挥商会的职能作用,不断增强商会的凝聚力和号召力,引导广大会员积极以实际行动反哺家乡,回报社会,为郑州和罗山的经济社会发展作出新的更大贡献。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com  
 投稿热线:13939759544

## 五位一体助脱贫

11月15日,潢川县魏岗乡余店村建档立卡贫困户正在与帮扶企业和金融机构签订产业扶贫合作协议。该县依托花木、糯米粉、香菇等产业集群,充分发挥财政金融资本在产业发展中的撬动作用和企业产业扶贫中的带动作用,全面推进“产业+金融+合作社+保险+贫困户”五位一体扶贫模式,实现银行、贫困户、企业三方共赢,以金融创新推动产业扶贫,共同打赢精准脱贫攻坚战。 潘伯栋 蔡丽 摄

## 严防漏洞

### 商城县持续开展大气污染防治“零点行动”

**信阳消息** (商 宣)为持续做好大气污染防治工作,11月15日晚至16日凌晨,商城县环境保护局联合县公安、住建、交通、广电、城管中心等单位组成的综合执法队,对城区10家企业进行夜间突击检查,目前,此项行动已作为常态化、制度化开展。

此次行动,分成3个检查组,共计12人,深入到全县10个施工工地、商品混凝土搅拌站、城区道路两旁烧烤摊点、S216和S339主要交通道路等现场进行突击检查,责令停产企业1家,限产企业4家、建筑及道路施工工地停止4处、拆除作业停止1处、渣土车停运13辆。

与此同时,启动实施重污染天气Ⅲ级响应管控措施,对检查中发现的涉气违法排污企业,将依法予以从严处理,达到打击一批震慑一片的效果。